

# 中壢高商退休教職員工聯誼會代表「劉裕元」

## 甲子校慶感言

2014.01.03

各位老同事、各位親愛的校友：大家好！

我是劉裕元，從民國 67 年才 20 幾歲來到壢商，擔任過導師、訓育組長、訓導主任、教務主任。陪伴 17、18 歲的同學們一起成長。在記憶中揮不去的啦啦隊、軍樂隊、公訓活動、畢業旅行等各種大大小小的競賽，同學們歡笑，流汗的身影，是我人生最美好的一頁。

壢商是凝結在深厚師生情感的一個大家庭，每一位老師、員工都站在自己崗位無私的付出，珍惜這份得來不易的緣分。每一位同學都是這麼純真、勤樸用心的學習。60 年來多少校友從青嫩的小草到今天開花結果，散佈在每一個角落，無論在哪一個行業，都是抬頭挺胸，驕傲的說「我是壢商畢業的」，如果問一句話，你願意再跟壢商結緣嗎？我的答案是大聲的～我願意。

今年是母校創校 60 週年，在這一甲子校慶前夕，母校辦理了一系列非常有意義的慶祝活動，希望全體老同事、全部的校友，帶著滿滿的回憶，聯絡幾個好朋友回娘家走一走，大家再聚一聚，聊聊當年吧！

我謹代表全體為中壢高商奉獻過的退休教職員工～祝母校校運昌隆、全體老同事、校友們身體健康 心想事成！

謝謝